

宜宾雅泰生物科技有限公司运用 24 项自主专利技术颠覆同行传统生产方法,采用现代生物技术,从天然植物纤维中提取并生产新型绿色饲料添加剂雅倍™低聚木糖——

# 雅泰生物科技成果亮相 饲料行业 F50 峰会成靓丽风景

■ 本报记者 何沙洲

2015 年 10 月 20 日至 21 日,山东饲料行业 F50 峰会在山东省济南市盛大召开。本次大会是本年度山东饲料行业内的又一次盛会,层次高、规模大,参会的企业均是山东省畜牧行业的常务理事单位、会员单位。四川宜宾雅泰生物科技有限公司积极参会,并携旗下绿色饲料添加剂产品——雅倍™低聚木糖在本次大会重妆亮相,成为本次大会的一道靓丽的风景,引起了参会畜牧企业的高度关注和广泛认可。

来自万里长江第一城——四川宜宾的雅泰生物科技有限公司是全球生物基纤维专业供应商——宜宾丝丽雅集团公司旗下的一家混合所有制企业。公司以生产饲料级及食品级低聚木糖、膳食纤维等产品为主,是中国西部地区唯一一家以生产功能型饲料添加剂的生物科技企业。雅倍™低聚木糖是雅泰生物公司通过潜心研发,运用 24 项自主专利技术颠覆同行传统生产方法,采用最新生物制造技术和膜分离技术,运用了 24 项自主专利技术,从天然植物纤维中提取并生产的新型绿色环保、保健饲料添加剂,它能有效提高畜禽产品品质、改善养殖环境和减少抗生素的使用。目前,雅倍™低聚木糖已遍布川渝、北京、河北、山东、江苏、上海、河南、湖北、广东、福建等多个省市,并入选全国饲料添加剂明星品牌。

雅泰生物公司在研发低聚木糖之初,就得到了四川省委领导的高度关注,2014 年 1 月 10 日省委书记王东明到雅泰视察产品的研发;2015 年 9 月 25 日四川省委常委、成都市委书记黄新初率党政考察团到雅泰视察,



● 参会企业关注雅倍™低聚木糖

对公司及产品给予了高度评价,寄予了厚望。

无疑,在食品安全与环境可持续发展的高要求的今天,宜宾雅泰生物科技有限公司以“绿色、环保、高效”为经营理念,致力于以领先的科技和创新的管理推动企业

的可持续发展,坚持实施清洁生产,大力发展战略性新兴产业,为广大用户奉献“绿色、环保、优质、安全”的无公害饲料添加剂产品,与广大用户共创绿色养殖之路,其前景可圈可点。



## 丰草农牧集团收购汇源牧业 培育“天府肉羊”新品种

■ 郑玮 李珊

10 月 31 日,丰草农牧集团“十三五”培育天府肉羊新品种暨丰草农牧集团收购盐亭汇源牧业新闻发布会将在成都举行,这标志着代表中国专用肉羊品质的“天府肉羊”品牌,将在产业资本的推动之下迅速驶入发展快车道。至此,四川丰草农牧旗下产业版图,将从“天府之国”的腹心地带辐射全国。

据介绍,汇源牧业是一家专业从事羊业研究和产业化开发的科技型民营企业,是“四川省农业产业化经营重点龙头企业”和“国家现代羊肉产业链技术体系建设依托单位”。“天府肉羊”新品种培育是四川农业大学与盐亭汇源牧业公司共同承担的四川省“十五”、“十一五”、“十二五”、“十三五”畜育种科技攻关课题。

丰草农牧集团董事局主席夏兴隆介绍到,收购盐亭汇源牧业完成后,丰草农牧集团将凭借天府肉羊“十三五”科技攻关暨羊业产业全面实施工程重大战略,完成从肉羊的育种、养殖、开发、销售、深加工等一体化的产业布局,打造上、中、下游全产业链精细农牧产业。上游,以“天府肉羊”为主体,布局育种板块;中游,极速打造黑天池有机肉羊育肥基地;下游,对农牧产品进行深加工。

据了解,四川丰草农牧集团于 2014 年 11 月进入农牧业领域,目前已经与四川沃野草业公司、大竹兴达林产公司,在位于大竹县清水镇海拔 830 米的拱桥坝,联合建成占地 800 多亩的“黑天池高山生态有机山羊”育繁、推广基地,投入资金 2.5 亿元开发牛羊产业。一年的时间内,建设完成 7.2 万 m<sup>2</sup> 共 100 栋羊舍的建设和维护,引进波尔山羊、大耳羊种羊 1000 余只,商品肉羊 7000 多只,形成年培育种羊 1 万只以上,出栏肉羊 20 万只的发展规模。建立培育、扩繁、推广,商品肉羊育肥、屠宰、深加工、附加值开发的全产业链发展体系,同时借助庙坝农牧科技园,利用羊粪种植高山水稻、紫薯等农作物种植和产品开发,打造循环经济一体化发展的现代科技农业产业集群。

## 温氏集团拟在苍溪建大型 优质生猪养殖基地

■ 罗肖

日前,中国西部(四川)国际投资大会广元市投资说明会暨合作项目签约仪式在成都市太成宾馆举行。苍溪县与广东温氏集团、北京中石化、深圳天视能眼镜等 13 家企业成功签署投资项目协议。协议金额 36.3 亿元,其中省外资金 29.8 亿元。

据了解,广东温氏集团(广元)温氏 30 万头优质生猪产业一体化建设项目计划总投资 5 亿元,拟在苍溪县工业园区用地 50 亩,建设年产 20 万吨饲料生产加工厂、实验室、信息和技术服务部、办公用房等;在该县歧坪镇、元坝镇、鸳溪镇分别建设 1 个年产 10 万头仔猪的繁育场,总用地约 1500 亩。项目投产后,年产值将不低于 12 亿元,发展“托养”合作农户不低于 500 户,合作农户户均年增收不低于 10 万元,增加就业岗位约 1600 个。

## 眉州东坡集团 助力“东坡味道”香飘世界

■ 吕伟利

第七届中国泡菜展销会期间成功举行的首届“东坡味道”经销商推介会,借助本届中国泡菜展销会影响力,面向全国大型食品经销商、采购商和电商企业推出“东坡味道”品牌,推广“东坡味道”产品,帮助眉山“东坡味道”生产企业专合组织更好地扩大销售网络,拓展线上线下销售渠道。

据统计,首届“东坡味道”经销商推介会吸引京东集团、伊藤洋华堂、上海亚果会等全国各地大型经销商、采购商、电商企业代表 300 余人参会。推介会



期间“东坡味道”生产企业、专合组织和水果基地与经销商成功签约达 46 亿元。

眉州东坡集团主动担负着“东坡味道”的推广工作。去年,在中共眉山市委、市政府的领导和眉山市商务局的指导下,这家企业注册成立了四川“东坡味道”农业发展有限公司。借助“川货全国行”和“东坡味道”全国行活动的开放平台和眉州东坡集团的巨大市场影响力,该公司先后帮助眉山 100 多个农业专合社和加工企业在全球 20 多个国家和地区成功开拓市场,助力“东坡味道”飘香五大洲、走向全世界。

瞄准今年中共眉山市委、市政府从战略高度提出的打造“东坡味道”千亿食品产业奋斗目标,眉州东坡集团把打造“东坡味道”品牌,推广“东坡味道”产品确定为加快集团发展的战略重点。

作为“东坡味道”的受益者,从眉山走出去的北

京眉州东坡集团董事长王刚已经规划出将在 2020 年内完成“五个一百”的目标——将在北京设立 100 个“东坡味道”形象专卖店,产品覆盖国内外 100 个大中城市,带动眉山市 100 个农村专合组织和农副产品加工企业发展生产,带动 100 万农民实现增收,结合电子商务线上线下 O2O 模式实现年销售额 100 亿元。同时,在北京和眉山规划建设集产品展示、食品交易、产品物流配送等多功能一体的“东坡味道”生态食品交易中心,打造一个永不落幕的农产品展销平台。年销售收入近 30 亿元,年消费者 3000 多万人次、拥有餐饮门店 120 家,致力于打造川菜“航空母舰”的眉州东坡集团,明确提出并正在努力实施着自己的宏伟目标。

“今天非常激动,回到家乡参加首届东坡味道经销商推介会。”王刚告诉记者。眉州东坡集团是全国大型连锁餐饮企业,成立至今已走过 19 年。虽然立足北京,但我们始终坚持选用眉山最绿色、生态、安全的农副产品作为食材,始终坚持传承和发展最地道的东坡味道。目前,集团已拥有的餐饮门店覆盖全国多个城市及洛杉矶等美国城市,明年好莱坞和拉斯维加斯店也将陆续开业。毛里求斯、韩国也纷纷邀请我们跨国发展。”

记者了解到,今年 2 月 17 日,泰国诗琳通公主 60 大寿亲点东坡味道,眉州东坡集团成为建国 66 周年以来首次走出国门承接外国国宴的中国餐饮企业。

王刚表示,眉州东坡集团的成长和成功,得益于眉山市委、市政府和社会各界的关心、支持,得益于广大消费者的认可和喜爱,我们会始终坚持弘扬“东坡文化”,传承“东坡味道”。

“参天之树,必有其根;怀山之水,必有其源。我是地地道道的眉山人,是‘东坡味道’养育了我;眉州东坡集团的根在眉山,是‘东坡味道’成就了眉州东坡集团。眉州东坡集团将在传承东坡先生‘务实’、‘创新’精神的基础上,继续以弘扬和发展‘东坡味道’为己任,助推‘东坡味道’产业做大做强,实现眉州东坡集团与‘东坡味道’的共赢发展,让‘东坡味道’名扬天下!”

## 雅电集团:在细节中传递真诚和关怀

■ 吴金玉 赵静 石雨川

见微知著,一叶知秋。供电服务最重要的是在细节中传递真诚和关怀。雅电集团优质、贴心的服务,使电力企业与客户之间建立起和谐的供用电关系。

### 汉源县供电公司 精心护航系列大型活动

从 10 月 18 日起,汉源县连续组织开展了中国首届太空南瓜创意大赛、“长征路上新雅安、龙马精神看汉源书画展”活动、汉源县广场舞邀请赛、中国龙舟公开赛、汉源贡椒鱼美食节烹饪大赛、汉源县梨花仙子选拔暨汉源形象大使选拔活动等一系列丰富多彩的大型文化娱乐活动,积极对外宣传大美汉源新形象。

电力是活动开展的重要保障,在活动前夕和开展过程中,国网汉源县供电公司高度重视,积极配合县委、县政府和相关职能部门,精心护航每一次活动保电。

在各项活动开展前夕,汉源县供电公司专门成立

保电工作领导小组,多次参与县委、县政府组织召开的专题会,指挥协调配合保电各项事宜,周密制定各项活动保电方案,做好各活动地点临时用电接入等事项。

同时,汉源县供电公司还积极组织相关部门,对涉及保电各供区的变电站设备设施,配电线线路和新县城萝卜岗、九襄镇等地公共场所,人口密集点,宾馆、车站、公园等地的用电情况开展集中拉网式隐患排除整改消缺,确保供电设备设施零缺陷运行,积极做好活动期间各项应急抢险准备。

在活动开展过程中,组织抽调精兵强将,进驻各活动地点,进行现场值守保电,调度所、相关变电站、供电所、配网运检班等部门在保电期间形成上下联动工作机制,加强值班值守,强化电网、设备、线路的监视,确保供电万无一失。

由于组织得当、措施得力,在近期的几项重大活动开展期间,汉源县供电公司未发生任何一起停电事件,保电工作得到汉源县委、县政府和社会各界的一致肯定和好评。

## 成都农商银行 与万达集团签署战略协议

■ 刘寒松 张学文

近日,成都农商银行与万达集团签署银企战略合作协议,这是万达集团首次与四川省内地方法人金融机构签署协议并建立战略合作关系。“万达集团是国内商业地产建设运营的龙头企业,此次成都农商银行与万达集团签署‘总对总’战略合作协议,对双方发展都具有里程碑意义。成都农商银行将与万达集团在文化旅游城、国际医院、电子商务、城市综合体等重大项目建设中开展深入合作。”成都农商银行副行长王万峰评价说。

根据协议,成都农商银行将为万达集团提供信贷、结算、代理、个人金融、网点、联名卡业务等一揽子综合金融服务,支持万达集团在四川省的项目运营建设及优势资源开发。都江堰文化旅游城项目将是双方合作的开端,成都农商银行将为该项目建设运营以及入驻商户提供多样化融资服务。



## 强强联手 互惠共赢

广元宏浩恒大与四川家福来集团举行合作  
签约仪式

10 月 30 日,广元宏浩恒大集团与四川家福来集团在广元国际大酒店举行了签约仪式。这标志着四川家福来集团将“家福来”这一深受市场认可的品牌家电连锁卖场带进广元。广元市人民政府副市长赵文峤出席签约仪式,绵阳市政协、市委统战部、市工商联等领导见证签约。

签约仪式上,广元宏浩恒大集团董事长张浩介绍了集团发展情况;四川家福来集团副总田松元先生对家福来入驻广元项目的相关情况进行了介绍。随后双方进行签约仪式。

据悉,四川家福来集团有限公司创始于 1987 年,是集家电零售连锁实体店、商贸批发、电子商务、物流售后等于一体的大型综合商贸企业,是四川最具发展实力的大型家电连锁企业之一,也是四川省商务厅重点联系企业。此次,四川家福来集团将在广元市场打造成一个按照家电行业国际化为标准的品牌家电连锁卖场,卖场将销售经营智能彩电、手机、音响、冰箱、洗衣机、空调等国产、合资、进口的各类家用电器,并开设智能家电体验馆,为广元用户提供舒适的购物体验。

同时,家福来广元项目还将以“网联网+”的思维,重点推行“线下整合线上”的零售模式,打造出一条属于家福来自己的模式,以满足市场需求,满足广元广大消费者的需求,促进地方经济发展。

仪式上,来自格力、长虹、三星、海尔等 40 余家家电厂家对家福来入驻广元市场表示祝贺,并现场表示将于入驻广元的家神来电器项目给予专项支持。

而对于四川家福来电器入驻广元,广元市人民政府副市长赵文峤也代表广元市委、市政府对四川家福来集团与广元宏浩恒大集团的携手合作表示热烈祝贺。赵文峤指出,广元市作为一个正在发展中的城市,交通的便捷、区位优势,是一个具有广阔发展前景的城市。希望签约双方要进一步深化交流,加强合作,努力实现互惠共赢,为广元经济市场发展注入新活力。

正如四川家福来集团副总田松元先生所提到的一样:“让家福来这一‘绵阳造’的品牌连锁企业在广元开拓出新的天地。”相信不久的将来,广元宏浩恒大集团与四川家福来集团两大巨头的强强联手,品牌商业运营,必将集聚充足的人气,有人气才会有商气,从而带动广元经济发展。

(据广元政府网)

## 相关链接

四川家福来实业集团有限公司创始于 1987 年,是集家电零售连锁实体店、商贸批发、电子商务、物流售后等于一体的大型综合商贸企业,是四川最具发展实力的大型家电连锁企业之一,也是四川省商务厅重点联系企业。